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Mikroregion Sokolov – východ



Karlovarský kraj


Zápis ze zasedání rady svazku dne 25.3.2014
Dne 25.3.2014 se uskutečnilo zasedání rady svazku Mikroregionu Sokolov – východ  na obecním úřadě v Lomnici za účasti zástupců členských obcí a manažera. 

Přítomni: Pavel Pešek, Ing. Miroslav Makovička, Michal Skýba, Miroslav Bouda, Ing. Zdeněk Gaudek, Ivan Truksa, Mgr. Karel Jakobec, Jiří Valenta, Milan Pokorný, Miroslav Toncar, Jiří Ošecký, Miloslav Matoušek, Karel Lídl 
Omluveni: Anna Klímová (zastupitelstvo), Ing. Zdeněk Bednář (řešení náhrady za lékaře), Mgr. Martin Loukota (jednání v Praze)
Jednání zahájil v 14,00 hod. předseda svazku pan Pavel Pešek, a dále starosta obce Lomnice pan Milan Matoušek, který přivítal účastníky zasedání rady na katastru obce Lomnice. Předseda v úvodu konstatoval, že rada je usnášeníschopná. 
1/ Úvod, program jednání:

Předseda přečetl návrh programu jednání rady svazku. Rada svazku tento program jednání odsouhlasila. Zasedání se řídilo následujícím programem:

1/
Úvod

2/
Kontrola usnesení

3/
Projekt SHIFT-X – informace o projektu

4/
Projekt ROP Integrované řešení rozvoje obcí – informace, půjčky 

5/
Integrovaný projekt obnovy drobné architektury

6/
Informace o hospodaření, rozpočtové změny

7/
Informace, různé

2/
Kontrola usnesení z minulých zasedání

Usnesení č. 4 z 13.6.2013: 
Rada svazku ukládá předsedovi a manažerovi zaslat na obce Šabina, Březová a Sokolov (v uvedeném pořadí) žádost o spolufinancování na projektu v částkách Šabina 500 tis, Sokolov a Březová 1,5 mil Kč. V případě kladného stanoviska všech obcí Rada svazku souhlasí s podáním žádosti o dotaci ze SFDI pro rok 2014.

Obec Šabina svůj příspěvek schválila. Březová se zatím nestihla vyjádřit, Sokolov pozastaven. Úkol stále trvá. Rada svazku zrušila úkol podání žádosti o dotaci pro rok 2014, pokud nebude jasné spolufinancování.
Co s tím?Má cenu ještě počítat se Sokolovem?

Usnesení 4 z 5.12.2013 (týká se projektu ROP Integrované řešení rozvoje obcí): 

Rada souhlasí s dalším prodloužením termínu splacení půjček (pokud tak již nebylo učiněno) dotčeným obcím do 31.12.2014. U obcí, které již prodloužení schválili do 31.3.2014 se požádá až začátkem roku 2014, pokud to bude potřebné. 

Rada ukládá manažerovi zaslat na obce žádosti o prodloužení splatnosti půjček. 

Žádosti na obce byly zaslány. S obtížemi se postupně daří smlouvy prodlužovat. Momentálně neodsouhlasily prodloužení ve Vintířově a v Lomnici. S oběma obcemi manažer jednal, věc je na dobré cestě. 

Usnesení 6. – 9. z 5.12.2013 se týkaly Integrovaného projektu obnovy drobné architektury. Zevrubně bude tento bod projednán samostatně.
Ostatní usnesení jsou splněna.

3/
Projekt SHIFT-X – představení dosavadních výstupů projektu
Ing. Makovička představil dosavadní konkrétní výstupy projektu. 
· Průběh vytvoření map členských obcí
· Studie využití tradiční výroby regionu

· WS designérů a veletrh tradičních řemesel

· Mezinárodní seminář z března t.r. s vynikajícím programem

· Konkrétní návrhy na vylepšení nabídky muzea v Krásnu

· Návrh kampaně změny image v regionu – využití synergie s již exitujícími aktivitami

· Akční plán a Mezinárodní přehled využívání dědictví pro zlepšení image regionu.
· Pravidla pro udělování a užívání regionální značky – spolupráce s HK.

Usnesení č. 1: Rada svazku bere na vědomí informaci o dosavadních výstupech projektu.
Hlasování: Pro 9, Proti – 0, Zdržel se – 0
Rada se seznámila s návrhem dohody regionálních partnerů o spolupráci při společném postupu při využívání kulturního dědictví pro rozvoj CR. Rada svazku se seznámila s logem regionální značky a dále pravidla pro udělování značky.
P. Bouda upozornil na to, že by se měly podporovat nejenom průmyslové výrobky, ale i potravinářské a zemědělské. Ing. Makovička vysvětlil, že se nyní jedná o zavedení systému a jeho pilotní ověření s tím, že se počítá do budoucna systém rozšířit nejenom na potravinářské výrobky, ale i na služby a významné události a akce.
Usnesení č. 2: Rada svazku schvaluje dohodu o spolupráci v oblasti využívání kulturního dědictví v rámci rozvoje cestovního ruchu a pověřuje předsedu jejím podpisem.
Hlasování: Pro 9, Proti – 0, Zdržel se – 0
Usnesení č. 3: Rada svazku schvaluje logo regionální značky (z předloženého listu logo č. 6) jakož i pravidla pro udělování a užívání značky.

Hlasování: Pro 9, Proti – 0, Zdržel se – 0
4/
Projekt ROP Integrované řešení rozvoje obcí – informace
V prosinci 2013 se na KÚ uskutečnilo jednání s vedením RRS (Ing. Navrátil, Ing. Rezková, Ing. Černá – zástupkyně ředitelky). Za MSV se setkání zúčastnil P. Pešek, Ing. I. Stefan  a Ing. M. Makovička. RRS odmítla další prodloužení termínu pro vyřešení smlouvy. Smlouva byla také následně ještě v prosinci 2013 jednostranně ÚRR vypovězena. Zástupci MSV se dotazovali na možnosti pro Mikroregion pozitivního rozhodnutí Rady. Dozvěděli se, že prakticky žádné neexistuje. I pokud by ÚHOS rozhodl ve prospěch MSV, pro ÚRR to nic neznamená. Jediné další možné řešení je soudní cestou.

Účastníci zasedání rady se shodli na tom, že tato situace prakticky blokuje jakékoliv další činnosti Mikroregionu.

Usnesení 4: RS bere na vědomí informace o dalším průběhu řešení kauzy „projekt ROP Integrované řešení rozvoje obcí“ a souhlasí s dosavadním postupem. O dalším postupu bude rozhodnuto po získání stanoviska ÚHOS, nejpozději v září 2014. 
Hlasování: Pro 8, Proti – 0, Zdržel se – 1
5/
Integrovaný projekt obnovy drobné architektury

Mikroegionu byl schválen projekt Leader na obnovu drobné architektury, předseda byl vyzván k podpisu smlouvy. Smlouva byla na SZIF podepsána.

Komplikace nastala v okamžiku, kdy od projektu odstoupil Jenišov pro nesouhlas zastupitelstva. 

Ostatní obce mají stále zájem projekt realizovat. V současné době se hledá náhradní projekt za jenišovské akce v řádu cca 300 tis Kč.

Usnesení z minulého zasedání rady jsou v tomto směru buď splněna (podepsána smlouva o dotaci),  nebo byly zatím pro komplikace s Jenišovem neúčinné. 

Možným náhradním projektem by mohla být socha v Sokolově, Ing. Jakobec zjistí připravenost a předá Ing. Makovičkovi informaci. 

Usnesení č. 5: Rada svazku bere na vědomí informaci o dosavadním průběhu projektu a souhlasí s podniknutými kroky. Do komise pro hodnocení nabídek byl dále nominován za J. Střítezskou pan Jiří Ošecký.

Hlasování: Pro 9, Proti – 0, Zdržel se – 0

6/
Informace o hospodaření, rozpočtové změny
Výdaje probíhají podle očekávání. Chodovu byla vrácena půjčka na předfinancování projektu Ressource, který byl tímto definitivně a úspěšně ukončen.. 

Usnesení č. 6: Rada svazku bere na vědomí informaci o hospodaření.
Hlasování: Pro 9, Proti – 0, Zdržel se – 0
Rada svazku se seznámila s provedenými rozpočtovými změnami.

Usnesení č. 7: Rada svazku bere na vědomí informace o provedených rozpočtových změnách č. 1 a 2. 
Hlasování: Pro 9, Proti – 0, Zdržel se – 0
8/
Informace, různé 

Byl projednán stav s přípravou psího útulku – viz informace Mgr. Sedláček na minulém zasedání. Podle Ing. Jakobce samo město Sokolov neví dosud, jak dále postupovat, o řešení bude teprve jednat.
P. Bouda požádal o prověření možností získání techniky na údržbu zeleně. Bylo konstatováno, že dosavadní dotační tituly takovouto činnost příliš nepodporují, bude ale pravděpodobně možné uplatnit tuto potřebu v dalším plánovacím období v rámci aktivit MAS.

Vývoj projektu SMO – koordinátor projektu zatím jednal s jednotlivými obcemi. Obce by měli uplatnit svůj vliv a požádat, aby se tzv. 4. studie týkala rozvoje Mikroregionu Sokolov – východ s důrazem na řešení zaměstnanosti.
Usnesení č. 8: Rada doporučuje členům rady, aby využili svého vlivu a požádali o zpracování studie rozvoje Mikroregionu v rámci projektu SMO.
Hlasování: Pro 9, Proti – 0, Zdržel se – 0
Příští řádné zasedání rady se uskuteční v červnu 2014 Mírové. 
Zapsal: Ing. Miroslav Makovička

Ověřovatel zápisu: Milan Matoušek
Pavel Pešek
     V Královském Poříčí  25.3.2014



        předseda svazku
