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Tisková zpráva ze dne 4. 4. 2013
Pohled do budoucnosti v hornickém Limburgu

Řešitelé projektu SHIFT-X absolvovali naučnou exkurzi v belgické provincii Limburg po místech spojených s bývalou hlubinnou těžbou černého uhlí. Belgičané zvládli za 20 let, jež uplynuly od ukončení těžby, obdivuhodnou transformaci původně „odepsaných“ míst do podoby užitečných ploch pro rozvoj podnikání, kultury a zábavy. 

Smyslem zahraničních exkurzí je šíření dobré praxe v oblasti zacházení s průmyslovým dědictvím. V Limburku si lidé na počátku 90. let nebyli jisti, zda obrovské areály, které jim po předchozích 90 let zajišťovaly živobytí, zbořit anebo prakticky využít. Šlo o znečištěné zastaralé obrovské budovy s dochovaným vybavením, ovšem bez vyhlídky na smysluplnou budoucnost. Dnes po dvaceti letech je nejméně 5 takových areálů dochováno se zajištěnou budoucností. Zasloužily se o to především nezávislé skupiny nadšenců, kteří měli různé zájmy na tom, aby areály dále existovaly. Tomuto samorostlému vývoji v režii „obyčejných obyvatel“ bez větší účasti samospráv se říká „grassroots development“. Pro nás Sokolováky může být situace v Belgii inspirací v těchto ohledech: 

· O významný rozvoj ve městech a širších oblastech se mohou zasadit i samotní lidé a sdružení, nikoliv jen úřady, kraj či velké firmy. 

· Zachovávat staré průmyslové budovy a stroje má smysl. 

· Když něco dělat, tak kvalitně, opravdově a moderně.

· Propracovaná spolupráce limburské destinační agentury a tvůrců cestovního ruchu vede k hmatatelným výsledkům.

Progresivní organizace STEBO: směr pro českou společnost?
Organizace STEBO má zhruba 70 zaměstnanců a dodává své služby různým klientům, např. z řad měst (a městských organizací) a provincie. Ročně tyto služby využívá více než 7000 lidí. Největší podíl zabírají sociální služby. V okolí města Genk totiž žije mnoho imigrantů a jejich podíl v populaci se neustále zvyšuje. Je zde vysoká nezaměstnanost a vysoká poptávka po technicky vzdělaných zaměstnancích. Služby STEBO se dělí do těchto oblastí:

1. Rozvoj komunit: STEBO funguje jako prostředník mezi záměry města či provincie a obyvateli. Zprostředkovává a realizuje tedy oficiální „politiky“. Záměrem je vytvořit silnější a soudržné komunity lidí. 

2. Zaměstnanost: STEBO poskytuje profesní trénink a koučink pro zájemce o zaměstnání a zaměstnavatele.

3. Udržitelná energie: STEBO poskytuje návštěvy odborníků přímo v bydlištích za účelem poradenství v oblasti úspor energií.

4. Akademie: STEBO nabízí semináře, workshopy na ůrzná odborná témata. 

5. Informační centrum pro bydlení: STEBO poskytuje informace pro zájemce o rekonstrukce, výstavbu bydlení. Úřadům radí, jak správně nastavit politiku pro podporu bydlení, jak chránit charakter určitých lokalit.

6. Podnikání pro úspěch: STEBO poskytuje podporu jednak podnikatelům za účelem vyššího zapojení do života komunity a jednak nezaměstnaným, kteří mají zájem zahájit podnikání. Pro ně je připraven 18 měsíční projekt „sociální ekonomika“. Šest měsíců mají účastníci vyhrazených na vytvoření podnikatelského záměru. Dalších 12 je na samotné podnikání s tím, že pokud si osoba nevydělá dost peněz, má stále nárok na podporu v nezaměstnanosti. Dalším projektem je pronájem zařízené restaurace či obchodu. 

Greenville, středisko průmyslové zóny Cleantech (město Houthalen)

Cleantech je průmyslová zóna zaměřená na čisté technologie. Greenville je objekt původního ředitelství dolů, dnes návštěvnické centrum a inkubátor pro drobné podnikatele (kanceláře, zasedací místnosti).

C-mine (města Genk, Winterslag)
Transformace bývalého černouhelného dolu do perfektně dochovaného multifunkčního objektu: kulturní využití, designérské aktivity, návštěvnické centrum, turistické atrakce.  

Muzeum v hornickém domě (město Eisden)

Horníci v Limburku žili v koloniích rodinných domů, zvaných zahradní města, podobně jako ve Zlíně, ale i na Sokolovsku. Jeden z domů má vybavení jako v dobách největší slávy v první čtvrtině 20. století a je otevřen jako muzeum autentického života hornické rodiny. 

Informační a návštěvnické centrum v Beringenu

Nově zbudovaný objekt je branou do celého hornického regionu.

Hornické muzeum Beringen

Moderní muzeum hornictví v oblasti je zajímavé tím, že v přízemí jeho objektu sídlí restaurace zařízená v hornickém stylu. Jeden stůl je vyhrazen pro štamgasty, bývalé horníky. 

Bývalý důl v Beringenu

Jde o opuštěný rozsáhlý zachovalý objekt, veřejnosti přístupný jen s průvodcem. O jeho budoucnosti není zcela jasno, protože náklady na transformaci na muzeum jsou značné. Pro přilehlé budovy a objekty jsou však již plány známé. Vznikne tam obytná zóna, počítá se např. s bytovými domy pro seniory, bazén, sportoviště. 

Het Vervolg a projížďky po hornickém regionu

Organizace Het Vervolg nabízí projížďky s průvodci. Specalizuje se na intenivní zážitky, kdy turistu provádí bývalý zaměstnance dolů, vezme ho i k sobě domů, společně se stravují typickými jídly, horník vypráví svůj životní příběh, ukazuje hmotné památky na své nezapomenutelné zaměstnání.

Oddělení péče o regionální dědictví 

Toto oddělení vzniklo na základě společného záměru šesti hornických měst, jež vytvořily samostanou neziskovou organizaci, jež se stará o místní kulturní dědictví, objevuje jej, chrání, zprostředkovává a využívá pro rozvoj společnosti. Organizace má roční rozpočet 400 tis. euro, který vzniká jako dotace od zakladatelů. 

Limburská destinační agentura 

Agentura má na starosti turistiku v provincii Limburg. Zaměstnává 50 lidí a sídlí v jedné budově. V turismu v provincii Limburg pracuje 17.000 lidí, 25.000 lidí včetně restaurací. To je stejný počet jako ve stavebnictví. Tržby v turismu jsou 1,1 miliardy euro ročně. Jejím cílem je přilákání turistů na krátkodobé dovolené v krajině. Používá pro to sofistikované datové analýzy (zajímavostí je, že data získává od ubytovatelů výměnou za marketingové služby), sestavuje každoroční marketingový plán pro Limburg a jednotlivé regiony, pořádá marketingové kampaně. Využívá klasický marketingový mix včetně Facebooku, Google AdWords, newsletterů. Poskytuje poradenství pro města i podnikatele. Typickými turistickými produkty jsou „cyklistický ráj“ a dále regiony (celkem 7), jež se zaměřují vždy na jednu svou charakteristiku, např. na „děti, rybolov, kempování, venkov“. Se samotnými podnikateli je ve vztahu „vy dodejte obsah, my poskytneme marketing“: proto i bývalé hornické areály musely být transformovány do podoby turistických produktů s příběhem (naučné projížďky, muzea, návštěvnická centra, …). Do provincie Limburg ročně přijede 1,8 mil. návštěvníků.

Belgický národní park

Prezentace známého zastánce teorie globálního oteplování Ignace Schopse se týkala především belgického národního parku Hoge Kempen, který má ambice stát se součástí světového dědictví UNESCO. □

Fotografie: v přiloženém souboru

Kontakt: Ing. Zdeňka Michalovská, michalovska@sokolov-vychod.cz
Webová stránka projektu: http://sokolov-vychod.cz/shiftx.php
� � HYPERLINK "http://jdem.cz/2r2n8" ��http://jdem.cz/2r2n8� (prezentace)
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