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Tisková zpráva ze dne 26.6.2013
Veletrh řemesel přilákal řemeslníky i turisty
Více než třicet různých řemeslníků z celé republiky se sešlo na Veletrhu řemesel konaného ve dnech 14. a 15. června na statku Bernard v Královském Poříčí. Nechyběli zde ani tradiční pochutiny, historičtí šermíři či dobová hudba.

Kovář, dráteník, cínař, kameník a další řemeslníci, ti všichni představovali tradiční řemesla návštěvníkům veletrhu, kteří si je mohli i vlastnoručně vyzkoušet. Veletrh byl dvoudenní, v pátek 14. června ho v rámci školních výletů navštívilo několik tříd základních škol. Jejich žáci si mohli například vyzkoušet, jak se dříve psalo ptačími pery či jak se vytváří kovový přívěšek a náušnice.
Ten, kdo chtěl okusit něco k snědku, mohl vyzkoušet tradiční občerstvení jako např. koblížky, oplatky a trdelníky, ale i vítězné produkty vzešlé ze soutěže o nejlepší regionální potravinu. Byl zde k vidění stánek se slaměnými figurkami, paličkovanými krajkami, keramikou, vitrážemi a další. 
Ing. Zdeňka Michalovská, koordinátor projektu

Fotografie: v přiloženém souboru ○ michalovska@sokolov-vychod.cz ○ sokolov-vychod.cz/shiftx.php
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SHIFT.X project is implemented through the CENTRAL EUROPE Programme co-financed by the ERDF.
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